
Бог е Дух. 

Псалм 81 
 
Йоан 4:21-26  Казва - Исус: Жено, вярвай Ми, че иде час, когато нито само в тоя хълм, нито в 
Ерусалим ще се покланяте на Отца.  22  Вие се покланяте на онова, което не знаете; ние се 
покланяме не онова, което знаем; защото спасението е от юдеите.  23  Но иде час, и сега е, когато 
истинските поклонници ще се покланят на Отца с дух и истина; защото такива иска Отец да 
бъдат поклонниците Му.  24  Бог е дух; и ония, които Му се покланят, с дух и истина 
трябва да се покланят.  25  Казва му жената: Зная, че ще дойде Месия (който се нарича 
Христос); Той, когато дойде, ще ни яви всичко.  26  Казва - Исус: Аз, Който се разговарям с тебе 
съм Месия. 
 
Йоан 4:31-32  Между това учениците молеха Исуса, казвайки: Учителю, яж.  32  А Той им рече: 
Аз имам храна да ям, за която вие не знаете. 
 
Исая 45:15  Наистина Ти си Бог, Който се криеш, Боже Израилев, Спасителю 
 
Изход 33:1-3  Рече още Господ на Моисея: Иди, дигни се от тук, ти и людете, които си извел из 
Египетската земя, та иди в земята за която се клех на Авраама, на Исаака и на Якова, като казах: 
На твоето потомство ще я дам.  2  И ще изпратя пред тебе ангел, и ще изгоня ханаанеца, 
аморееце, хетееца, ферезееца, евееца и евусееца;  3  и той ще ви заведе в земя, гдето текат мляко 
и мед; понеже Аз няма да вървя помежду ви, (защото сте коравовратни люде), да не би да ви 
довърша из пътя. 
 
Изход 33:18-23  Тогава рече Моисей: Покажи ми, моля, славата Си.  19  А Господ му каза: Аз ще 
сторя да мине пред тебе всичката Моя благост, и ще проглася пред тебе Името Иеова; и ще 
покажа милост към когото ще покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля.  20  Рече още: Не можеш 
видя лицето Ми; защото човек не може да Ме види и да остане жив.  21  Рече още Господ: 
Ето място при Мене; ти ще застанеш при канарата;  22  и когато мине славата Ми, ще те поставя 
в една пукнатина на скалата, и ще те прикрия с ръката Си догде премина;  23  после ще дигна 
ръката Си, и ще Ме видиш изотдире; но Лицето Ми няма да се види. 
 
1 Царе (или 3 Царе) 8:12  Тогава Соломон говори: Господ е казал, че ще обитава в мрак. 
 
Псалм 97:2  Облак и мрак са около Него; Правда и съд са основа на престола Му. 
 
Еклесиаст 11:5  Както не знаеш как се движи (Еврейски: какъв е пътят на) духът, Нито как се 
образуват костите в утробата на непразната, Така не знаеш и делата на Бога, който прави 
всичко. 
 
Деяния 17:27-28  за да търсят Бога, та дано биха го поне напипали и намерили, ако и да той не е 
далеч от всеки един от нас;  28  защото в него живеем, движим се, и съществуваме; както и 
някои от вашите поети са рекли, "Защото дори негов род сме". 
 
Бог е поставил вярата в основата на общуването ни с него. Трабва да разберем колко са 
неравнопоставени взаимоотношенията ни: той знае всичко за нас, ние трябва да Му повярваме 
за да бъдем научени. 
 



Исая 54:13  Всичките ти чада ще бъдат научени от Господа; И голям ще бъде мирът на чадата 
ти. 
 
Йоан 6:45  Писано е в пророците: "Всички ще бъдат научени от Бога". Всеки, който е чул от 
Отца, и се е научил, дохожда при Мене. 
 
Евреи 1:1-4  Бог,Който при разни частични съобщения, и по много начини, е говорил в старо 
време на бащите ни чрез пророците,  2  в края на тия дни говори нам чрез Сина, Когото 
постави наследник на всичко, чрез Когото направи световете,  3  Който, бидейки сияние на 
Неговата слава, и отпечатък на Неговото същество и държейки всичко чрез Своето могъщо 
слово, след като извърши [чрез Себе Си] очищение на греховете, седна отдясно на Величието на 
високо,  4  и стана толкова по-горен от ангелите, колкото името, което е наследил, е по-горно от 
тяхното. 
 
Йоан 3:12-13  Ако за земните работи ви говорих и не вярвате, как ще повярвате, ако ви 
говоря за небесните?  13  И никой не е възлязъл на небето, освен Тоя, Който е слязъл от небето, 
сиреч, Човешкият Син, Който е на небето. 
 
Йоан 13:6-9  И тъй дохожда при Симона Петра. Той Му казва: Господи, Ти ли ще ми умиеш 
нозете?  7  Исус в отговор му рече: Това, което Аз правя, ти сега не знаеш, но отпосле ще 
разбереш.  8  Петър Му каза: Ти няма да омиеш моите нозе до века. Исус му отговори: Ако не 
те омия нямаш дял с Мене.  9  Симон Петър Му казва: Господи, не само нозете ми, но и ръцете и 
главата. 
 
Йоан 3:6-8  Роденото от плътта е плът, а роденото от Духа е дух.  7  Не се чуди, че ти рекох: трябва 
да се родите отгоре.  8  Вятърът духа гдето ще, и чуваш шума му; но не знаеш отгде иде и къде 
отива; така е с всеки, който се е родил от Духа. 
 
Римляни 11:33-36  О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на Бога! Колко са 
непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му!  34  Защото, "Кой е познал ума 
на Господа, Или, кой Му е бил съветник?"  35  или, "Кой от по-напред Му е дал нещо, Та да му се 
отплати?"  36  Защото всичко е от Него, чрез Него и за Него, Нему да бъде слава до векове. Амин. 
 
Римляни 8:5-13  Защото тия, които са плътски, копнеят за плътското; а тия, които са духовни, за 
духовното.  6  Понеже копнежът на плътта значи смърт; а копнежът на Духа значи 
живот и мир.  7  Защото копнежът на плътта е враждебен на Бога, понеже не са покорява на 
Божия закон, нито пък може;  8  и тия, които са плътски не могат да угодят на Бога.  9  Вие, обаче, 
не сте плътски, а духовни, ако живее във вас Божият Дух. Но ако някой няма Христовия Дух, той 
не е Негов.  10  Обаче, ако Христос е във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът е 
жив поради правдата.  11  И ако живее във вас Духът на Този, Който е възкресил Исуса от 
мъртвите, то Същият, Който възкреси Христа Исуса от мъртвите, ще съживи и вашите смъртни 
тела чрез Духа Си, който обитава във вас.  12  И тъй, братя, ние имаме длъжност, обаче, не към 
плътта, та да живеем плътски.  13  Защото, ако живеете плътски, ще умрете; но ако чрез Духа 
умъртвите телесните действия, ще живеете. 
 
 


